
ش
ورز

ش
ورز

سه‌شنبه ۱۴ مرداد 1404 

شماره  44۷۶

FARHIKHTEGANDAILY.COM

FARHIKHTEGANONLINE

10

ریکاردو ساپینتو، سرمربی پرتغالی استقلال که در گذشته نیز هدایت این تیم را 

برعهده داشت، همچنان درگیر پرونده‌ای انضباطی است که می‌تواند شروع فصل 

جدید را برای استقلال با چالش‌هایی جدی همراه کند. ساپینتو در خرداد سال 

1402 و در جریان دیدار حساس فینال جام حذفی مقابل پرسپولیس، به دلیل 

اعتراض‌های شدید و درگیری با عوامل داوری، با محرومیتی سنگین از سوی 

کمیته انضباطی فدراسیون فوتبال مواجه شد. حکم صادرشده برای او، چهار ماه 

محرومیت از فعالیت‌های فوتبالی در ایران بود؛ محرومیتی که با پایان فصل و 

خروج او از ایران به تعویق افتاد، اما حالا با بازگشت مجدد او به استقلال، دوباره 

در دستور کار قرار گرفته است. 

این در حالی است که روز گذشته باشگاه استقلال تلاش‌های خود را برای کاهش 

یا لغو این حکم وارد مرحله‌ای تازه کرده است. بر همین اساس نظری‌جویباری، 

مدیرعامل استقلال در نامه‌ای رسمی خطاب به مهدی تاج، رئیس فدراسیون 

فوتبال خواستار بخشش محرومیت ریکاردو ساپینتو شد. باشگاه استقلال پیش از 

این نیز بار‌ها در جلسات غیررسمی و پیگیری‌های شفاهی، سعی داشته با جلب 

نظر مدیران فدراسیون، راهی برای کاهش محرومیت سرمربی خود پیدا کند. اما 

با وجود تمام این تلاش‌ها، هنوز واکنش مشخص و قطعی از سوی فدراسیون 

فوتبال اعلام نشده است. 

ماجرا اما فقط به نامه رسمی روز دوشنبه ختم نمی‌شود. طی هفته‌های اخیر، 

گمانه‌زنی‌هایی درباره احتمال تعلیق یا کاهش محرومیت ساپینتو مطرح شده 

بود. حتی مهدی تاج در یکی از اظهارنظر‌های اخیر خود گفته بود: »بازگشت 

ساپینتو به ایران در این شرایط، احترام به اقتدار کشور است.« این جمله از سوی 

رسانه‌ها به‌عنوان نشانه‌ای از احتمال بخشش یا تخفیف در محرومیت او تعبیر 

شد. این در شرایطی است که یکی از مدیران باشگاه استقلال در این زمینه به 

»فرهیختگان« گفته بود: »ما بر اساس صحبت‌های اخیر آقای تاج و فضای کلی 

حاکم بر فدراسیون، سیگنال‌های مثبتی دریافت کرده‌ایم. امیدواریم این موضوع 

به‌زودی حل شود.« با این‌حال، تا این لحظه خبری رسمی مبنی بر کاهش یا بخشش 

محرومیت منتشر نشده و سرنوشت این پرونده همچنان در هاله‌ای از ابهام قرار 

دارد. استقلالی‌ها منتظر تصمیم نهایی فدراسیون هستند تا تکلیف سرمربی خود 

را برای فصل پیش‌رو بدانند. 

 لایحه جدید آبی‌ها
یکی از مهم‌ترین نکات در پرونده محرومیت ریکاردو ساپینتو، به انتقاد باشگاه 

استقلال از فدراسیون فوتبال مربوط می‌شود. پیش از این نوشتیم که مدیران 

استقلال معتقدند اگر فدراسیون ایران این محرومیت 4 ماهه را همان زمان به فیفا 

 در قبرس یا مراکش، 
ً
اعلام می‌کرد، ساپینتو باید آن را در تیم‌های بعدی خود، مثلا

سپری می‌کرد و حالا دیگر محرومیتی برای او باقی نمی‌ماند. البته بعد از انتشار 

این گزارش برخی حقوقدان‌های ورزشی برخلاف مدیران باشگاه استقلال مدعی 

شدند که در این زمینه الزامی برای فدراسیون ایران وجود نداشته است. گفتنی 

است باشگاه استقلال در لایحه جدید خود به همین موضوع اشاره کرده و تأکید 

کرده اجرای یک محرومیت پس از گذشت دو سال، نه‌تنها غیرمنصفانه، بلکه از 

نظر بازدارندگی هم بی‌اثر است. این استدلال حالا به یکی از مهم‌ترین امید‌های 

استقلال برای کاهش یا لغو محرومیت ساپینتو تبدیل شده است. 

 نظرات متفاوت درباره وضعیت حقوقی ساپینتو! 
با بازگشت مرد پرتغالی به نیمکت استقلال، بحث‌های حقوقی زیادی درباره 

محرومیت چهار ماهه او مطرح شده است. یکی از چهره‌هایی که اظهارنظر 

متفاوتی در این‌باره داشت، هوشنگ نصیرزاده، کارشناس حقوقی فوتبال است. 

او معتقد است محرومیت ساپینتو باید به پایان رسیده باشد، چون این محرومیت 

به‌صورت »زمانی« )ماه و روز( صادر شده، نه به‌صورت »تعداد مسابقه«. اما این 

تحلیل با واکنش مهدی دادرس، عضو کمیته استیناف فدراسیون فوتبال مواجه 

شد: »قانون می‌گوید اگر محرومیتی زمانی باشد، باید از زمان شروع مسابقات 

رسمی اجرا شود. هنوز از محرومیت ساپینتو چیزی کم نشده که بخواهیم تخفیف 

بدهیم. طبق قانون فردی که محروم شده می‌تواند با پشت سر گذاشتن نیمی از 

محرومیتش تقاضا بدهد تا پس از بررسی در کمیته استیناف، نیمی دیگر از آن 

بخشیده شود. محرومیت ساپینتو هم از زمان شروع مسابقات اعمال می‌شود.«

 بلاتکلیفی استقلال
با گذشت نزدیک به یک ماه از بازگشت ساپینتو به استقلال، هنوز تکلیف محرومیت 

این سرمربی پرتغالی مشخص نشده و فدراسیون فوتبال ایران در این زمینه با نوعی 

بلاتکلیفی و پاسکاری درون‌سازمانی مواجه است. پس از بازگشت ساپینتو، 

باشگاه استقلال با ارسال لایحه‌ای رسمی، خواستار تجدیدنظر در این حکم 

شد. مهدی تاج، رئیس فدراسیون فوتبال نیز با اشاره به بازگشت 

 از لزوم 
ً
ساپینتو در شرایط حساس کشور، تلویحا

تجدیدنظر در این محرومیت سخن گفت اما 

در عمل، هیچ‌کس حاضر نیست مسئولیت 

تصمیم نهایی را بپذیرد. مهدی دادرس، عضو 

 اعلام کرده این پرونده 
ً
کمیته استیناف صراحتا

دیگر در حوزه صلاحیت استیناف نیست، 

چون استقلال در زمان مقرر اعتراض خود را 

ثبت نکرده است. او همچنین تأکید کرد حالا 

فقط کمیته انضباطی می‌تواند رأی قبلی خود 

را نقض کند. با این وضعیت، پرونده 

ساپینتو میان دو کمیته فدراسیون 

دست‌به‌دست می‌شود. 

درنتیجه، این احتمال 

جدی است که سرمربی استقلال دیدار سوپرجام برابر تراکتور و چند هفته ابتدایی 

لیگ را از روی سکو‌ها تماشا کند. 

 هدایت تیم در غیاب ساپینتو بر عهده کیست؟ 
با نزدیک شدن به دیدار سوپرجام، وضعیت هدایت تیم استقلال در غیاب ریکادو 

ساپینتو به یکی از سؤالات مهم تبدیل شده است. از آنجا که محرومیت چهار 

ماهه سرمربی پرتغالی این تیم همچنان برقرار است، نونو مورایس، دستیار اول 

ساپینتو مسئولیت هدایت تیم از لب خط را بر عهده خواهد داشت. مورایس در 

گذشته هم با ساپینتو در تیم‌های آپوئل نیکوزیا و راجا کازابلانکا همراه بوده و تجربه 

زیادی در هدایت تیم‌ها در شرایط مشابه دارد. 

در روز‌های اخیر، تمرینات تحت نظر مورایس به طور جدی و با دقت بالایی برگزار 

شده است. به گفته منابع نزدیک به باشگاه، مورایس در این مدت بیشتر به مرور و 

بازبینی تاکتیک‌های تیم پرداخته و دستورات فنی را به‌طور منظم در تمرینات از 

سوی ساپینتو اجرا کرده است تا آمادگی لازم برای هدایت تیم در بازی‌های 

آتی را فراهم کند. این اقدام‌ها باعث شده مورایس با تسلط بیشتری روی تیم 

عمل کند و اطمینان حاصل شود که در غیاب ساپینتو، تیم استقلال خلأ 

فنی نخواهد داشت.  اگرچه نبود ساپینتو در دیدار‌های مهم آغاز فصل 

می‌تواند چالش‌هایی برای استقلال ایجاد کند، اما حضور مورایس که 

به‌خوبی با سبک کاری سرمربی پرتغالی آشناست و از حمایت و 

اعتماد به نفس لازم برخوردار است، به استقلالی‌ها 

این اطمینان را می‌دهد که تیم در مسیر 

خود باقی خواهد ماند و هیچ‌گونه 

افت فنی از سوی کادرفنی ایجاد 

نخواهد شد. 

 پروندۀ محرومیت سرمربی پرتغالی استقلال در فاصلۀ کمتر از یک هفته 
تا سوپرجام بین کمیته‌های فدراسیون پاس‌کاری می‌شود

کا با ساپینتو تیکی‌تا
محمدرضا حاجی‌عبدالرزاق

خبرنگار گروه ورزش

استقلال در آستانه نهایی کردن چند خرید مهم

آدان اوکی باشد در دبی استقلالی می‌شود
باشگاه استقلال در ادامه فعالیت‌های نقل و انتقالاتی خود، همچنان 

به صورت فشرده با چند بازیکن داخلی و خارجی در حال مذاکره 

است تا ترکیب نهایی تیم را برای فصل پیش رو تکمیل کند. یکی از 

گزینه‌های خارجی، داکنز نازون مهاجم اهل هائیتی و عضو باشگاه 

کایسری اسپور ترکیه است. مذاکرات با این بازیکن در روز‌های 

اخیر پیشرفت داشته و طبق آخرین اطلاعات، روز گذشته مفاد 

قرارداد چندین بار بین دو طرف تغییر کرده تا شرایط توافق نهایی 

فراهم شود. نازون که سابقه حضور در لیگ فرانسه را نیز دارد، در 

صورت توافق نهایی به عنوان یکی از مهاجمان اصلی فصل جدید 

استقلال معرفی خواهد شد. از سوی دیگر آنتونیو آدان، دروازه‌بان 

باتجربه اسپانیایی طبق برنامه قرار است صبح امروز )سه شنبه( وارد 

دبی شود تا تست‌های پزشکی‌اش در کشور امارات و زیر نظر مرکز 

پزشکی وابسته به فیفا انجام شود. در صورت تأیید سلامت بدنی، 

پیش پرداخت او واریز شده و برای پیوستن رسمی به استقلال راهی 

تهران خواهد شد. همچنین مذاکرات با سعید سحرخیزان، بازیکن 

جوان و آینده‌دار ایرانی نیز به خوبی پیش رفته و استقلال برای جذب 

این بازیکن هم به توافق نهایی نزدیک شده است. 

دعوای حقوقی فدراسیون با بازیکن تیم ملی

 شکایت میلاد محمدی از فدراسیون 
CAS به

ماجرای جدیدی بین فدراسیون فوتبال ایران و میلاد محمدی به 

کمیته داوری دادگاه حکمیت ورزش )CAS( کشیده شده است. 

بر اساس اطلاعات دریافتی، محمدی بازیکن تیم ملی ایران به 

دلیل عدم دریافت مبلغی که در پی مصدومیتش در دیدار با آمریکا 

در جام جهانی 2022 قطر بر سر آن با فدراسیون به توافق رسیده 

بود، به صورت رسمی از فدراسیون فوتبال شکایت کرده است. این 

بازیکن که در جریان آن بازی دچار آسیب دیدگی شد، مطالبه‌ای 

بیش از 50 هزار پوند از فدراسیون دارد؛ رقمی که به گفته وکیل او، 

در همان مقطع به صورت کتبی مورد تأیید فدراسیون فوتبال و کادر 

تیم ملی قرار گرفته بوده اما تا به امروز هیچ پرداختی بابت آن صورت 

نگرفته است. درحالی‌که این دعوای حقوقی به CAS کشیده شده 

مشخص نیست چرا پرداخت به میلاد محمدی انجام نشده تا این 

دعوی حقوقی بین فدراسیون و بازیکن تیم ملی اختلافات را در 

نزدیکی جام جهانی 2026 بیشتر نکند. 

کافا برنامه لیگ را به‌هم ریخت

برگزاری هفته سوم بعد از فیفادی
در هفته‌های اخر صحبت‌های زیادی درمورد حضور تیم ملی 

کشورمان در جام کافا مطرح شده است و اکثر افراد در فدراسیون و 

کادرفنی تیم ملی و همچنین کارشناسان فوتبال اعتقادشان این است 

که این تورنمنت کمکی به تیم ملی نمی‌کند و بهتر بود در فیفادی 

شهریور ماه با تیم‌های قدری در سطح فوتبال دنیا بازی کنیم. نکته 

جالب توجه اینکه رحمان رضایی هم یکی از همین منتقدان بود؛ 

اما به نظر می‌آید که این صحبت‌ها از سوی مربیان تیم ملی فقط در 

رسانه‌ها مطرح می‌شود و در جلسات مسائل دیگری مطرح شده 

است. واقعیت این است که امیر قلعه‌نویی به عنوان سرمربی تیم ملی 

نظرش این است که برای از دست ندادن رنکینگ )رتبه بیستم( نباید 

تا قبل از قرعه‌کشی جام جهانی با تیم‌های قدرتمندی بازی کنند چرا 

که ممکن است که در صورت شکست احتمالی، در رنکینگ چند 

پله‌ای سقوط کرده و در سید سه قرعه‌کشی جام جهانی قرار بگیریم. 

با توجه به همین موضوع قلعه‌نویی موافق صد در صد حضور تیم ملی 

در تورنمنت کافا است و برنامه‌ریزی لازم را برای حضور پرقدرت 

ایران در این مسابقات را داشته. به خاطر همین موضوع هم سرمربی 

تیم ملی از سازمان لیگ خواسته هفته سوم بازی‌های لیگ برتر را به 

بعد از فیفا دی شهریور ماه موکول کند. فیفا دی پیش رو از تاریخ 10 

تا 18 شهریور ماه خواهد بود؛ اما تورنمنت کافا از هفتم شهریور آغاز 

خواهد شد. اگر شاگردان قلعه‌نویی راهی فینال این مسابقات شوند 

در تاریخ 17 شهریور به مصاف حریف خود خواهند رفت. به این 

 از تاریخ 20 یا 21 شهریور شروع شود. 
ً
ترتیب هفته سوم لیگ احتمالا

اخبار کوتاه

نقل و انتقالات آبی‌های تهران تا پیش از خرید ملی‌پوش تیم ملی آلبانی 

بیشتر معطوف به مطرح شدن نام‌های جذاب غیرایرانی در حوالی باشگاه 

 
ً
استقلال و سپس لغو حضور گزینه‌های باکیفیت خارجی بود اما نهایتا

مدیران باشگاه پرهوادار پایتخت توانستند یکی از بازیکنان خوب لیگ کره 

جنوبی را به جمعشان بیفزایند. یاسر آسانی هشتمین خرید استقلال و دومین 

صید خارجی‌اش بود که طبق اعلام رسانه رسمی آبی‌ها قرار است بعد از 

اتمام قراردادش با گوانگجو یعنی در زمستان به فوتبال کشورمان سفر کند. 

شماره 7 باشگاه اهل کره جنوبی شاید سابقه حضور در 5 لیگ معتبر دنیا را 

در کارنامه‌اش نبیند و در لباس ملی توفیقاتش چشمگیر نبوده باشد ولی به 

دلیل آمار 9 گل‌ زده‌اش در دوره گذشته لیگ نخبگان آسیا طبق پیش‌بینی‌ها 

قابلیت بالایی بابت رقم زدن عملکرد‌های جذاب در پست وینگر راست تیم 

تحت هدایت ریکاردو ساپینتو را دارد و با جذبش عقب‌افتادگی نقل و انتقالاتی 

استقلالی‌ها کمی جبران می‌شود. تا پیش از افتادن آسانی در تور استقلال، 

 
ً
6 بازیکن اهل آلبانی دیگر نیز در تاریخ لیگ برتر به میدان رفته‌اند و قطعا

شاگرد جدید ساپینتو دوست دارد مثل برخی هموطن‌هایش یعنی جواهیر 

سوکای و اروین بولکو در فوتبال ایران سودمند ظاهر شود. 

 کارنامه قابل قبول در مقدونیه، آلبانی
کره جنوبی و آسیا

فوتبال ایران ششمین کشوری است که آسانی در مستطیل‌های سبزش به 

میدان خواهد رفت. نخستین تیم حرفه‌ای این فوتبالیست 30 ساله که 

سابقه زندگی در کشور‌های مقدونیه شمالی، آلبانی، سوئد، مجارستان و 

کره جنوبی را دارد باشگاه واردار مقدونیه بوده که آسانی به دلیل کسب 3 

عنوان قهرمانی لیگ خاطرات بسیار شیرینی در این باشگاه دارد. آسانی بعد 

از تجارب نه‌چندان موفق در تیم‌های اشکوپی مقدونیه و پوبدا مقدونیه در 

تابستان سال 2017 به پارتیزانی پیوست و بیشترین بازی دوران حرفه‌ای‌اش 

را برای همین تیم اهل آلبانی انجام داده است و بعد از 4 سال پارتیزانی را با 

123 بازی، 27 گل، 19 پاس گل، یک قهرمانی لیگ و سوپرجام به مقصد 

کیسواردا مجارستان ترک کرد. لازم به یادآوری است آسانی نیم‌فصل نیز در 

سال 2020 به صورت قرضی پیراهن آاک سوئد را بر تن داشته اما در استکهلم 

خیلی به او فرصت بازی نرسید. 

توانایی‌های جذاب شماره 17 تیم کیسواردا در 2 فصل حضورش بیشتر در 

مسابقات پلی‌آف لیگ کنفرانس با 2 مرتبه فروریختن دروازه مولده نروژ و 

یک بار گلزنی به غیرت قزاقستان دیده شده و عملکردش در لیگ داخلی 

مجارستان گا‌هی درخشان و در برخی مواقع تأسف‌آور بوده است. پیوستن 

به باشگاه گوانگجو کره جنوبی را باید سکوی پرتاب آسانی دانست چون او 

در سال 2023 با 7 گل و 3 پاس گل زمینه تکیه تیمش به رتبه سوم و حضور 

در لیگ نخبگان را فراهم کرد. 

 درخشان‌ترین نکته کارنامه خرید خارجی استقلال در فصل گذشته لیگ 

نخبگان با آمار 9 گل و یک پاس به نمایش گذاشته شده است. شماره 7 

گوانگجو در هفته نخست مسابقات برابر نایب قهرمان فصل 2023-2024 

یعنی تیم یوکوهاما مارینوس هت‌تریک کرد و گل چهارم تیمش را ساخت. 

همچنین نماینده کره جنوبی به پشتوانه 2 گلی که آسانی به جوهور دارالتعظیم 

زد و یک توپی که از خط دروازه کاوازاکی فرونتال و شانگهای شنهوا عبور داد 

مرحله گروهی لیگ نخبگان را با رتبه چهارم تمام کرد تا دوباره تماشاگران 

مسابقات باشگاهی قاره آسیا شانس تماشای درخشش فوتبالیست اهل آلبانی 

را در مرحله حذفی داشته باشند. 2 گل وینگر راست گوانگجو در دیدار 

برگشت مرحله یک‌هشتم نهایی زمینه کامبک کره‌ای‌ها برابر ویسل کوبه 

را فراهم ساخت و شکست تحقیرآمیز 7 گله روبه‌روی الهلال از حلاوت 

دستاورد آسانی نکاست و بعد از پایان لیگ نخبگان آسیا فقط رکورد 10 گل 

سالم الدوساری از آمار ستاره گوانگجو چشم‌نوازتر بود. 

این بازیکن در دوره گذشته کی‌لیگ به دلیل مصدومیت نتوانست درخشش 

قابل توجهی داشته باشد اما در دوره جاری مسابقات با آمار 8 گل و 2 

پاس گل، یکی از مهره‌های تأثیرگذار فوتبال کره جنوبی بوده است و اگر 

استقلالی‌ها رضایت مدیران گوانگجو را بابت جدایی زودتر از موعد آسانی 

جلب نکنند احتمال بهبود آمار‌هایش بسیار زیاد به نظر می‌رسد. آسانی 

سابقه حضور در تیم‌های پایه مقدونیه شمالی را در کارنامه‌اش دارد اما در 

زندگی ورزشی‌اش لباس تیم ملی آلبانی را پوشیده و 3 گل و 3 پاس گلش 

مقابل کشور‌هایی همچون مولدوای، جزایر فارو، جمهوری چک و لهستان 

باعث شد آن‌ها به یورو 2024 صعود کنند. البته آلبانی موفق نشد از مرحله 

گروهی مهم‌ترین تورنمنت قاره سبز پا را فراتر بگذارد ولی پاس گل آسانی در 

شکست نخوردن شاگردان سیلوینیو برابر کرواسی و تمام کردن این رویداد 

 با توجه به کارنامه اشاره شده، ساپینتو 
ً
با یک امتیاز تأثیر مهمی داشت. قطعا

 هر وقت استقلال از 
ً
باید حساب ویژه‌ای روی یاسر آسانی باز کند و اصولا

حضور وینگر‌های راست خوبی مثل سیاوش اکبرپور، محمد محبی، خسرو 

حیدری و کوین یامگا سود برده بازی‌هایش چشم‌نواز و هوادارپسند شده 

و اگر رقابت میان آسانی، رامین رضاییان و محمدحسین اسلامی به خوبی 

مدیریت شود آبی‌ها با تکیه به قدرتشان در پست وینگر راست کار را برای 

خط دفاعی تیم‌های رقیب سخت می‌کنند. 

 بررسی کارنامه 6 آلبانیایی تاریخ لیگ برتر
آسانی متولد مقدونیه شمالی است و نام این کشور فوتبال‌دوستان کشورمان 

را به یاد نفراتی همچون ساشا ایلیچ، ولاتکو گروزدانوسکی و بویان نایدنوف 

می‌اندازد اما آسانی قرار است به عنوان یک فوتبالیست آلبانیایی در مسابقات 

 بهترین فوتبالیست اهل آلبانی 
ً
لیگ برتر به میدان برود. نخستین و احتمالا

تاریخ لیگ برتر، جواهیر سوکای بوده که در زمستان 1390 به جمع شاگردان 

کرانچار پیوست و به مدت 3.5 فصل با پیراهن شماره 14 سپاهان به میدان 

رفت و طعم شیرین 2 قهرمانی در لیگ و موفقیت در فصل 1391-1392 

 با به ثمر رساندن 
ً
جام حذفی را چشید. مهارت سوکای در امر گلزنی کاملا

11 گل در لیگ دوازدهم و 3 مرتبه گلزنی به پرسپولیس مشخص شد و بعد 

از پایان لیگ چهاردهم با آمار 95 بازی و 24 گل‌زده اصفهان را ترک کرد و 

به تیم پارتیزانی تیرانا آلبانی اضافه شد. 

همچنین سپاهان در دوره دوازدهم و سیزدهم لیگ هافبکی مقتدر و 

اهل آلبانی به نام اروین بولکو در میانه میدانش داشت و با این بازیکن 

باکیفیت قهرمانی در جام حذفی را تجربه کرد و به جز استحکامی که 

شماره 38 به تیم تحت هدایت کرانچار تزریق کرده بود تأثیر مثبتش 

در نواختن پنالتی‌های دقیق در مرحله نیمه‌نهایی و فینال حذفی برابر 

استقلال و پرسپولیس مشخص شد. یکی از ضعیف‌ترین خرید‌های 

تاریخ سپاهان یعنی ادسون حسنی با اصالت آلبانیایی فقط 6 مرتبه در 

دوره هفدهم لیگ برای زردپوشان به میدان رفت و حضورش باعث نشد 

این تیم متمول رتبه‌ای بهتر از چهاردهمی کسب کند. 

تراکتور نیز در تاریخش 2 بازیکن از سرزمین عقاب‌ها داشته است. دیتمار 

بیکای که در پست دفاع میانی متخصص بود در تابستان 93 شاگرد رسول 

خطیبی شد اما بیشتر از 10 بازی برای قرمز‌های تبریز در لیگ انجام نداد و 

گلش برابر نفت تهران تأثیر خاصی در موفقیت تی‌تی‌ها نداشت و در میانه 

فصل از جمع تراکتوری‌ها جدا شد. سوکول چیکالشی نیز با سابقه موفقیت 

در فوتبال ترکیه و کارنامه قابل قبول ملی در ابتدای لیگ بیست‌وچهارم به 

تراکتور پیوست و درخشش‌هایش در تبریز بیشتر معطوف به مسابقات لیگ 

قهرمانان2 آسیا و هت‌تریک برابر روشن کلاب تاجیکستان بود و به جز این 

3 گل در مسابقات جام حذفی نیز دروازه گل‌گهر را فروریخت و جدایی‌اش 

در زمستان باعث حضور دوماگوی دروژدک و قهرمانی شاگردان اسکوچیچ 

شد. به جز اسامی که از نظر گذراندید هواداران باشگاه مس رفسنجان 18 

مرتبه در فصل گذشته عملکرد سباستین اسپاهیو را در ترکیب تیم محبوبشان 

دیده‌اند که حاصلش تنها پاس گل روبه‌روی آلومینیوم اراک بود. 

هفتمین آلبانیایی تاریخ لیگ برتر ایران از گوانگجوی کره جنوبی می‌آید

آسانی؛ قاتل ژاپنی‌ها در لیگ نخبگان و گلزن در کی‌لیگ
امید نظری‌گوهر
خبرنگار گروه ورزش

نظر کمیته انضباطی درباره پرونده ساپینتو: استیناف توپ را در زمین ما انداخت؛ ما صلاحیت نداریم! 

ساپینتو شاید سوپرجام روی نیمکت
کمیته انضباطی فدراسیون فوتبال در خصوص پرونده محرومیت ساپینتو اعلام کرد که این کمیته مسئولیتی در تعیین تکلیف نهایی پرونده 

ندارد و باید کمیته استیناف حکم نهایی را صادر کند. طبق گفته مسئولان کمیته انضباطی، پس از صدور حکم اولیه، صورت جلسه‌ای تنظیم 

شده که در آن مشخص شده این کمیته براساس قوانین دیگر نمی‌تواند به پرونده رسیدگی مجددی انجام دهد و تنها کمیته استیناف که به 

عنوان مرجع نهایی در این پرونده شناخته می‌شود، صلاحیت تصمیم‌گیری درباره بخشش یا اجرای محرومیت را دارد. این در حالی است که 

کید کرده تاکنون از سوی کمیته استیناف یا باشگاه استقلال هیچ‌گونه لایحه یا پرونده جدیدی برای بررسی مجدد پرونده  کمیته انضباطی تأ

سرمربی پرتغالی به این کمیته ارسال نشده است. علاوه بر این، درخصوص نحوه اجرای محرومیت در سوپرجام، کمیته انضباطی اعلام کرد 

اگر این بازی به عنوان اولین بازی فصل محسوب شود، ساپینتو محروم خواهد بود؛ اما اگر سوپرجام به عنوان بازی خارج از تقویم فدراسیون 

فوتبال در بازه زمانی ابتدا تا انتهای فصل در نظر گرفته شود، احتمال حضور این سرمربی روی نیمکت وجود دارد. این در صورتی است که 

تصمیم‌گیری نهایی در این خصوص نیز بستگی به تشخیص کمیته استیناف و تقاضای باشگاه استقلال دارد. 


